
Вечерњи лист: Русија уочи "Олује" испоручила Хрватској ракетни систем С-300, који никада није отплаћен, а 2004. је завршио у САД 
петак, 14 април 2017 19:20

Загреб -- Русија поново притиска Хрватску преко амбасадора Анвара Азимова, овог пута
због набавке оружја из Русије током рата деведесетих, пише "Вечерњи лист".

  Како се наводи у тексту, Азимов је пре два месеца жестоко притиснуо хрватску владу
најавом хаоса у Агрокору, а сада је у амбасаду на разговор позвао трговца оружјем
Звонка Зубака, који је током рата у СФРЈ био у компанији која је "била главни снабдевач
Хрватске оружјем".   

Азимов је затражио попис свег наоружања које је стигло преко Русије до Хрватске од
1992. до 1997. године.

  

"Азимов се, наиме, очигледно и даље љути на Хрватску, њену геополитичку
опредељеност, а не одговара му сада, чини се, ни начин на који хрватски премијер
Андреј Пленковић решава проблем Агрокора, за решавање ког су јако заинтересоване и
две руске државне банке", наводи новинар Вечерњег Давор Иванковић.

  

Како се наводи, Азимов је рекао да је "Русија разочарана понашањем Хрватске" и да би
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их требало подсетити ко их је у време ембарга "наоружавао и спасавао".

  

"Очигледно је да Русија зна шта је тих година испоручивала зараћеној Хрватској, али им
је требала и додатна потврда. У попису, који је у поседу Вечерњег листа, наводе се
велике количине наоружања, а на попису је и познати ракетни систем С-300 ПМУ, који је
делом био испоручен Републици Хрватској уочи Олује и и који је потом био послужио као
психолошка кочница ваздушним снагама СРЈ да их одврати од интервенције током
Олује", наводи се.

  

Систем С-300, према тврдњама Зубака, никада није отплаћен, па се још од 2001. године
води судски процес којим се траже исплата, поврат или нагодба.

  

Како наводи "Вечерњи", све хрватске владе су од процеса "бежале", али би та
ноншалантност сада могла да закомпликује живот Хрватској.

  

"Јавна је тајна да је систем, чини се, 2004. године отишао из Хрватске и да је дат на увид
најзаинтересованијима - САД и Израелу. Како није било чврстих потврда, Русија се
годинама правила да је се то не тиче. Ипак, сада, барем како се може прочитати из
потеза Азимова, Русија би одједном могла да постане заинтересована да постави
питање - где се налази ракетни систем који смо вам испоручили?", наводи се у тексту.

  

Како се закључује, Азимов јесте покренуо акцију, која би могла да буде нови притисак
Русије, али ће о свему одлучити "централа у Москви".

  

(Вечерњи лист-Б92)
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